

रक्षा मंत्रालय

संयुक्त सचिव (स्था./मु.प्र.अ.) का कार्यालय

सशस्त्र सेना मुख्यालय/अंतर सेवा संगठनों में कार्यरत बहु कार्य कर्मचारी (प्रशिक्षु).  
की सूची का प्रकाशन

सशस्त्र सेना मुख्यालय/ अंतर सेवा संगठनों में कार्यरत बहु कार्य कर्मचारी (प्रशिक्षु) की सूची इस नोट के साथ प्रकाशित किया जाता है ।

2. उक्त सूची में कर्मचारियों की स्थिति 01 जनवरी 2017 के अनुसार दिखाई गई है ।
3. सभी समन्वय अनुभागों से अनुरोध किया जाता है कि सभी संबंधित एमटीएस (प्रशिक्षु) को इससे अवगत कराया जाए । यदि सूची में कोई विसंगति/चूक हो तो संबंधित एमटीएस (प्रशिक्षु) अपने कार्यालय के प्रशासनिक अनुभाग के माध्यम से सत्यापन के उपरांत आवेदन दिनांक 20-02-2017 तक इस कार्यालय (मु.प्र.अ./कार्मिक-2(बी)) को अवश्य भेज दें ।
4. यह उन बहु कार्य कर्मचारी (प्रशिक्षु) की सूची है जो दिनांक 01-09-08 या उसके बाद सरकारी सेवा में प्रशिक्षु के रूप में भर्ती हुए हैं और अभी तक मैट्रिक की शैक्षणिक योग्यता प्राप्त नहीं की है । इनके द्वारा मैट्रिक या समकक्ष शैक्षणिक योग्यता की प्राप्ति के उपरांत ही इनका नाम बहु कार्य कर्मचारी ग्रेड की वरिष्ठता सूची में शामिल किया जाएगा । इन्हें प्रशिक्षु के रूप में भर्ती होने के तारीख से 05 वर्षों के अन्दर मैट्रिक या समकक्ष की शैक्षणिक योग्यता प्राप्त करना अनिवार्य है अन्यथा इनकी सेवा समाप्त की जा सकती है ।
5. सभी प्रशासनिक अनुभागों से अनुरोध है कि कृपया सूची की जांच पड़ताल करें और यदि उसमें कोई विसंगति/चूक हो तो सूचित करें ।
6. यदि दिनांक 20-02-2017 तक इस सूची के विरुद्ध कोई अभ्यावेदन/सूचना प्राप्त नहीं होता है तो सूची को अंतिम समझा जाएगा ।

अनिल कुमार  
(अनिल कुमार पी)

प्र.अ., मु.प्र.अ./का-2(बी)

०१ फरवरी 2017

मु.प्र.अ. कार्यालय के सभी संबंधित प्रशासनिक अनुभाग  
सशस्त्र सेना मुख्यालय/ अंतर सेवा संगठनों के सभी संबंधित समन्वय अनुभाग

प्रतिलिपि:-

संयुक्त सचिव (प्रशि) एवं मु.प्र.अ. के प्रधान निजी सचिव

निदेशक (एच. आर.) के निजी सचिव

निदेशक (ई एण्ड ए) के निजी सचिव

सूचना पटल मु.प्र.अ. कार्यालय के वेबसाइट

बहु कार्य कर्मचारी (प्रशिक्षु) की सूची जो दिनांक 01-09-08 या उसके बाद सरकारी सेवा में प्रशिक्षु के रूप में भर्ती हुए हैं तथा इनके द्वारा मैट्रिक या समकक्ष शैक्षणिक योग्यता की प्राप्ति के उपरांत ही इनका नाम बहु कार्य कर्मचारी ग्रेड की वरिष्ठता सूची में शामिल किया जाएगा। इन्हें प्रशिक्षु के रूप में भर्ती होने के तारिख से 05 वर्षों के अन्दर मैट्रिक या समकक्ष की शैक्षणिक योग्यता प्राप्त करना अनिवार्य है अन्यथा इनकी सेवा समाप्त की जा सकती है।

क्रम सं.	आई डी सं०	कर्मचारी का नाम (श्री/श्रीमती)	वर्ग	जन्मतिथि	शैक्षणिक योग्यता	वर्तमान कार्यालय	सरकारी सेवा में प्रशिक्षु के रूप में नियुक्ति की तिथि
1	A 285151	दिनेश कुमार	सामान्य	24-07-81	8th	एम एस	09-02-12
2	A 289654	अमन कुमार	सामान्य	11-07-89	8th	डी जी आर	23-09-13

५